

01.01.2019r. №8

УДОСТОВЕРЕНИЕ

официального дилера

ООО «Торговый дом «Астин групп»

в лице Генерального директора ООО «УК «Астин»

Маркова Геннадия Александровича

является официальным дилером СП «ТермоБрест» ООО на территории стран Евразийского экономического союза

Официальный дилер имеет право от собственного лица и под свою ответственность на проведение переговоров и заключение контрактов на поставку продукции СП «ТермоБрест» ООО. СП «ТермоБрест» ООО не несет ответственности по обязательствам ООО «Торговый дом «Астин групп». Всю финансовую ответственность по заключенным договорам перед своими заказчиками несет ООО «Торговый дом «Астин групп».

На продукцию СП «ТермоБрест» ООО (клапаны для газа и жидких сред, фильтры газовые, блоки клапанов, предохранительно-сбросные клапаны, предохранительно-запорные клапаны, датчики-реле давления, регуляторы-стабилизаторы давления, заслонки регулирующие, смесители газов, блоки контроля герметичности), поставляемую через ООО «Торговый дом «Астин групп», распространяются все гарантийные обязательства в той же мере, как и на реализуемую непосредственно СП «ТермоБрест» ООО.

Удостоверение действительно по 31 декабря 2019 года и только при нахождении ООО «Торговый дом «Астин групп» в списке официальных дилеров на сайте СП «ТермоБрест» ООО – https://termobrest.ru.

Генеральный директор СП "ТермоБрест" ОСО

А.В.Корнилов

ΥΔΟCΤΟΒΕΡΕΗΛΕ ΔΕЙСТВИТЕЛЬНО ΠΟ 31 ΔΕΚΑБРЯ 2019 ΓΟΔΑ

ment

WWW.TERMOBREST.RU